LEJIb: 3akpenumb HaebIK peuweHUsi KeadpamHbIX ypasHeHUl
no QUcCKpeMeHaHmy , HaebIlK peweHUs1 NpueeoeHHbIX
KeadpamHbIX ypasHeHuUll u bukeadpamHbIX YypPaBHEHUU.

BOCIINTATEJIbHAA LEJIb:eocmumbigeamb e HUMaHUe,




TANERGHHE

manamm Wnnenmi



1)lIpu nocmpoeHuu 2paghukKa
Keadpamu4HoU byHKUUU.

2)[Ipu peweHue keadpamHbIX
HepaseHcma.

3)B 10-11 knaccax npu peweHuu
rnokasameJsibHbIX, J102apUPMUYeCKUX
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2x+8x+1=0

X-X -7=0

X-4x+5=0

9-x+3x=0







a) 1 KopeHb
6) Hem KopHeUu

B) 2 kopHsi
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1)x + 6x-16=0
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2)X -5x+ 6 = 0

2
3)X +8x+15=0
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